7.-esfeladatsor

1. Négy egymast koveto egész szam Gsszege 2810, masik négy egymast
koveté egész 0sszege 5234. Mennyi a két szamnégyes legkisebb tagjainak a
kil 6nbségének abszol utértéke?

2. Egy 3cm sugart koron levé A és B pont tavol saga 3cm. Mekkora szoget
za&r be akor A és B pontjaba huzott két érint6? K észits véazlatot!

3. Hény olyan pont van a koordindta-rendszerben, melynek mindkét
koordinatgja (X ; y) egész szam, valamint teljestl: [ +|y|£47?

4. Kismotorral a92 km-es Ut felét 50 km/h, amésik felét 30 km/h
atlagsebesseggel tettik meg. Mennyi ideig tartott az it? (Pontos értékkel
véllaszolj!) Mekkoravolt az egész Utra vonatkozo étlagsebesség?

5. Legyenek p, g, r pozitiv primszamok, melyekre igaz: p+3q+6r =147.
Melyek lehetnek ezek a primszamok?



